

Предновогоднее огарование

Коломны

21 декабря

Отправимся в Коломну – город, который так и просится, чтобы его посетили, особенно в это предновогоднее время. Второй столицей Московского княжества когда-то был, и хоть теперь уже не княжество, а всего лишь старый русский город, интереса к нему не убавилось. История его уходит в глубину веков, к 1177 году, когда и городом-то ещё он не был, а лишь сторожевым постом, центром торговли и ремёсел.

По приезду отправимся в красивое и уютное местечко – «Трактир Рыба» – на праздничный ланч в лучших традициях русской кухни. Театрализованная гастрономическая программа с маэстро Василием Алексеевичем Культиным и его помощником, главным кухмейстером месье Павлом очарует. Подадут нам ветчину, буженину, ростбиф собственной выделки, сыр домашний, яйца калёные, горячие бриоши. Полакомитесь знаменитой Гурьевской кашей с томлёными сливками, грецкими орехами, цукатами, ванилью мадагаскарской и сахарной пастилой. Всё это будет сопровождаться увлекательными историями о купеческом прошлом города на слиянии Оки, Москвы и Коломенки, крупнейшего некогда торгового речного порта Центральной России.

Отправимся в Музей-усадьбу купцов Лажечниковых. Исторический памятник середины XVIII – XIX веков, сохранившийся по сей день. С ней связано имя писателя Ивана Лажечникова, который родился и провел детство и юность в Коломне. Он является одним из зачинателей русского исторического романа, автор исторических бестселлеров «Последний Новик», «Ледяной дом» и «Басурман». В музее представлены подлинные вещи, документы, книги XVIII – XIX веков рассказывают о среде и семье, в которой сформировался талант писателя. На втором этаже интерактивный стол, где можно полистать оцифрованную Елизаветинскую Библию. Книга 1762 года оказалась четвёртым изданием Елизаветинской Библии – так называли её перевод на церковнославянский язык, изданный впервые в 1751 году в правление Елизаветы Петровны. А ещё посмотрим отрывок из фильма «Ледяной дом».

Будет время и на покупку сувениров. Воссозданные исторические торговые лавки на улице Зайцева позволят всем не только подкрепиться традиционными коломенскими калачами, но и приобрести сувениры на любой вкус. Всё, чем славится Коломна, найдём на этой улице: папушники, преснушки разные, хлеб смесной, крендели, бублики, знаменитая коломенская пастила и пряники.

Пешеходная экскурсия «Коломенские тайны и предания» по территории кремля. Монастыри и храмы, памятники и жилые постройки этого музея русской культуры и зодчества под открытым небом расскажут многовековую и загадочную историю Коломны, неотделимую от великой истории Российского государства. В истории города упоминаются имена Всеволода Большое Гнездо, Ивана Калиты, Дмитрия Донского, Василия II, Дмитрия Шемяки, Ивана Грозного, Марины Мнишек. На рубеже XIV – XV веков Коломна – самый богатый город после Москвы в Московском княжестве. Николай Михайлович Карамзин так писал об этом городе 1430-х гг.: «Сей город сделался истинной столицей великого княжения и многолюдной, и шумной».

Экскурсия по стенам и башням Коломенского кремля. Во время программы поднимемся на башни, прогуляемся по стенам, посетим оружейную комнату, попадём в покои легендарной Марины Мнишек.

Посещение шёлковой фабрики. Готовы услышать, о чём шепчут шёлковые тени? Путешествием в дальние страны станет шёлковая история, которую расскажет **маленький театр теней.** Вслед за шёлковым коконом мы проложим по старинной карте уникальный коломенский шёлковый путь и соберём для купчихи праздничный наряд. А к чаю всех ждёт настоящая коломенская пастила с нотками вкусов азиатских стран.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

4900=00 рублей для взрослых

4700=00 рублей для детей до 16 лет

Отправление в 6:00, возвращение ≈ в 1:00 в ночь на воскресенье



Включает:

Транспортное обслуживание, театрализованную гастрономическую программу, экскурсии по программе и услуги сопровождающего от турфирмы.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

21 декабря

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее «Автолегенда» в Липецке, Механизаторов, 14

**Отправление в 6:00
Возвращение ≈ 01:00**